


ZA19] 2 HE BAC] WA o, ek o] 49 go] 10 0|4kl
A9-0) 58 Fahu?

D)6 714 @ 774 ® 8 714

T o el 10 ¢ o
(4,6),(5,5),(6,4)

T w0 o ol 11 A

(5,6), (6,5)

T g9 ol 12 4 o : (6,6)
S342+1=6(7FA)




Y] FARIE 9 W 4 Hof 2AY 5 H 2 wo] Y 7359

29
@ 2 71 @ 3 714 @)1 77
@ 5 714 ® 6 714

4 BTk 22 jeo] U2 A9E 1,2,391 3 744, 5 He} 2 o]
U A9 6 91 AXolnE A9 k4 FHHelet.




4. A B AL FANE BAC) A 1), ke 0] Fol 89 w5 E
129 ¥j5<) 9] 58 Ffedel,

> E:

(2, 6), (3, 5), (4, 4), (5, 3), (6, 2) = 5714

(6, 6) > 17}A]
5+ 1=6(7HA)




5.

the 193} 2ol 7t Wel 1 8 12 74K o] A%t 27k A7 A4
OlWAE WA AWE ZAVE ), 3 o] w4 EE 5 o] 5T} Lhox
A0 52 Fotolat

i

7HA]

vV ¥V
>

0

.l

o

67k

39 W3, 6, 9, 12 9] 4 7Fx]o] 5 9] H$E= 5, 10 9] 2
7} o). wakA 3 9] 4 E 5 o] Hj4i 4 42 = 6(7}HA)
ojt}.




A FANE GA ok £0] 571 29] Higol AL Ei 39
Hl57} o A9 58 Fofoler,

> E: 7HA]

> ®eh: 4717

29 Hl$7E o= AL =9, 4, 607 3717]0]1, 39| 47}
Uek Ao 3 627 2717 oty watAd A i
7FA] o]t




7. A, B, C D, E95%°] 3rt. 3 G2 Hot & 2= Al A+

9
@ 15 7}A @ 30 7HA ® 36 7H4]
@®)60 714 ® 120 7H4]

5x4x3 =60 (7HA])




120

ul
RO

A
o
T
mH
el
o
o
o T
B 5
o —
S
=5
T
=
%2
o X
0w M
— X
=
T x
RN
ol
]
o




7, 119 71 242 A3 5 9] 7IEGIA 2 %S Bobd WE

@ 127 @ 16 7 (@)207]1 @ 247 ® 3070

5 9] 7hE Fof RHo| Folrbs A9 £k 5 A, B
Sol7le 499 £k 47 o|BE WS AL B4 B9

2L 5 x4 = 20(7]) o]}




— |©

KO

A A

Hee

9|




11.

T 1" 2ol 9ol 1, 3, 571 48 3le o, o

Fajolat,

(1) %3 el 5227k 39 B8
() %3] el 527k 4% B8
(3) %3l el 527k 59 B8

lleS
ftlo

Jot

o

1T 1
w|lw © ool w

(1) 30] 379]
(2) 47} 0 7)o =
(3) 57} 37)0]| =




— ™

<t |

a |

— | ©

0 |

X
=
g
. Il
M o
o X
EIIES
& o
il
offl o
] )
Mo
o
bRy
A Bl
o_l 0
T
o) ol
<= i
oy T
o o
Mo 2K
o =
G 3
PR o




13. A, B, C D, E o 58] 9= 4 ul, B7} ol A Al el ¢ 7
W o] At B0 55 Fafelal.

> E: 7HA]

> ®eh: 6717

Al ol A= Me 7-¢-of 2




14. A,B,C,D,E thAl Hol st =2 A o], C 7} B HI2 o] A= 729

5% Fotofel,

= 71

> ®et: 24 717

4 o] gt 22 A= A9 FoF Zrt
4x3x2x1=24(7}A)




15. Az 4 9, G2 32 dE2 AL o, §237F & o AA =HE=
A5 =57
D)48 71A] @ 56 71A] @ 120 714
@ 240 714 B 720 7}HA

A7 Boll Al He Bt 271,
AR} 4E EE AP FFE 4x3x2x 1 =24(7}HA)
wheb RE H99] =2 %24 = 48 (7HA)




16.

ol Apel A5 5 A Al St Al Ae] 2Abe 23, WO A

S22kt Al o] Ape] S2zk9] ghol 10 < 4=9] 5 Fatofat
> E: 7H

> &eh 81 A

B

9 o] 2] et A 9] 2ty =27t E 4= Qe A2
(1, 9), (2, 8), (3, 7), (4, 6), (5, 5), (6, 4), (7, 3),

9] 9 7tAol 1L o] Ap2] Aot Ao A2 =27t E 4 Qe
A2 1~90°|BE F5h= o+ 9x 9 =81 (7h) oIt




17, 036] 771A19] ol 4 5 8 ulolol 540|348 0 o,

> & 714
> "e: 12 714

B

2o A7t 1< B Ao A 00] & 5 fleE=
234567_4 6 (7kA) oty 4ol Aert 39 AL ®
g Ao] Zeof po] & 4 Y1 37 02 A5k Ao &z o]
= 7 = g 6 7ol wEbA] ot} st Ao
+ 6 =12 (7}A]) o]tk

olff ok

(=]




(@)
—_
N}
w
I

(1) 27 Bot ThE 4= Q= F A= ] A4 M4

(2) 37 Hot ThE 4= Q= Al A= 9] A2 N4

(3) 22 Hot T #e| o] Ad4-E s |, 3009l ApA42] A4
> =

> =

» G

> ®eh: (1) 1678

> e (2) 4870

> HE (3) 87

S5

(1) 4ol 2+ @ 02 AlLlgt 474
o] 2] ¢ ARt oA AT RS A9l 0 ERE
47}
s Ax4=16(7N)

(2) w9 zta] @ 0-& A LIgt 474
o] zte] ¢ Aol At 2AE Al Qlstal 02 Z 3 4
7K
o] 2] w o] zpeE]of] AERE AHE ALl 374
S Ax4x3=48(7H)

(3) (i) M) A=) =247F 191 A= @ 10, 12, 13, 149] 474
(ii) Aol zHe] o] =2p7} 291 2FA4= ¢ 20, 21, 23, 242 474
(i), (i) ol 4 +4 = 8(7H)




19. x99 #lol x = a, b, c°l2, yO] Fkol y = 1,2,3,4%1 5= follA
f(b) =22 9= 5% 2 7tx]Q1A] Fatefat,

> E 7HA

L4, O] WA A7 47HA M QLo B 4xd =




20. A= THE 249 A B S AAA ACIH Lhe 0] $5 x BolA e
o] 55 yet @ ), 3x + y < 8 0] ASHE A90] 5 Pajolat.
> o 77

> ®eh: 5717

B ,

y < 8—3x oA

x=1°Hy<5 ZFy=1,2, 3, 4
x=20Hy<2,Fy=1

S(xny) = (1,1), (1,2), (1,3), (1,4), (2.1)
55 7HA




21.

A, B 5 Ne] A9 A SAM L ko] 8 2ot a b3t B
o, = A4y = ax 9y = —x+b ] 29| x FHB7} 27} H= B9
4 Fotola,

i

714

>
> ®e 2717

B |

WO xFAFE= ALY AHAY Sl ax = —x+b A x=20]|BR
2a=-2+b,b=2a+2

a, b o =A% (1, 4), (2, 6)

o 27 A4




6750 dE® A o, &gl

574, £9, $3, B4, 39, 52
S0l7h G4 ol %otol A &L Fofelel,
>
1
> ®e: L
3

rr

i) AA B0l e
6X5x4x3x%x2x1="720(7}A])
ii) Agolet Fdol7t 4 olxst A= B2 4

(5x4x3x2x1)x2=240(7FA])
webd, Fobs shE
240 1
720 3




o

2 MM AE Aol

5

o]

B

o | <

— <t

(2l Kar}

— ™

B

T
e
D,
o
L]
I
(@]
X
L]
X
o
= X
X ™
=
X -
3 <k
| oF
— oF
x T
S\
__OE
X
o K
X 0
G
<k 5o
L
o]
s
pl) KR
H B




7ol 4EE MA He BE HLY =
Tx6x5x4x3x2x1=5040(7HA])

S

3x2x1=6(7})
w2hA] 120 x 6 = 720( 7}A])
720 1

Y3 S 3sts o 7
et et el o = -




